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1.55 iF8H: P(AB U AB)= P(A)+P(B)—2P(4B)
H-R B 2 R R R E S
E BRHABUAB=AUB—-AB
B ABcAUB, FrLL
P(4BUAB)=P(4U B~ 4B)= P(4\) B)- P(4B)
= P(4)+ P(B)-2P(4B).
HWERMBMER R, 4. BT {AE-TREHBESFFENEA
B3 22 AR TR R AR 3R ) B,
1.56 & PA)=x, PB)=y, P(AB)=z. &M x, y, zFRTF
SR
8); PAUB); P(I5).

( UB); Pld
UB)=PlaB)=1- P(4B)=1-z,
B)=P(B — A)=P(B - BA)=P(B)- P(BA)=y -z,
P(a U B)= P{4)+ P(B)- P(4B)
=l—x+yw@—z)
=]1—x+2z,
pP{aB)=pP{4UB)=1-P(4U B)
=1- P(4)~ P(B)+ P(4B)
=]l-x-y+z.
1.57 (1) BHIZEMH A, 4, MRS, WEG 4 R4, k4]
P(A)=P(AFP(4;) - 1.
(2) BREBE=NEEF A4, 4., AEH L Ac40=1. 2, 3)
W POA) = P(A) + P(dy) + P(43) - 2.
38
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UE (1) A A, LFEREENARE, FNTF 44.c4
54 P(A)=P(4,.4,).
ii] P4, U 4, )=Pl4 )+ P(4,)-P(4,4,), H 0<P(4,U4,)
1,
R PA)=P(A) + P(4,) - P{4, U A, ) =PA) +P(4,) - 1.
(2) AR Ac 4(i=1, 2, 3), Fill A 4,4, 4,
B (1) Z51E8
P{A)= P(4,4,) + P(A;) -
=P(4,)) + P(4,) - P(4,U A4,) + P(4,) - 1
= P(A,) + P(4,) + P(4;) - 2.
158 BAIP(A)=a, P(B=b, P(4UB)=c, BFHEK
(1) Pl4B); (2) Pl4B).
(1) HkPd)=P(4B)+ P(AE’) %
P(A E): P(A)- P(4B)=a - P(4B),
il P(4U B)= P(4)+ P(B)- P(4B), 18
P{4R)=P(4)+ P(B)-P(AUB)=a+b-c.
il PlaB)=a-(a+b-c)=c-b.
(2) P(iB)=P{E - 4)= P(E-B 4)=P(8)- P(43)
=1-b-{c-b)=1-c.

—ﬁi(i% , 1B P(4) > 0.

iE HB15788 (1) % Pl4a)+ P(R)- P(4B) <1,
H  P(4B)=P)P(8|4), P(B)=1-P(B),
& Pla)+1-PB)- Pla)P(Bl4)=<1,

g P(4)P(Bl4)= P(4)- P(B).
P FBR L P(4), B85

159 RiE: P(Bl4)=1
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P(Bl4)=1- PBYP(4).

160 A4, B RZHEME, PA)=08, PB)=05, T P(4B)
W A S B/ ME LB B KB S B/ MER SR 1T,

8 HHBPUAUB)Y=PA)+PB)-P(4B), H

P(AB)=P(4)+ P(B)—P(AlU B)=08+0.5— P(4U B).

B P(4UB)=1 B, P(4B)BUR/ME 0.3

WM BCcAR, P(AUB)=P(A) =08, Mt PABEE A 0.5.

161 IHEERIEEELEM A, B, C, &il:

P{AB) + P(A4C) - P(BCY<P(A).
iE ERNABUCYcA, ABCcBC, WF
P(A)=P{A(BUCY) = P(ABUAC)
= P(ABY+P(AC) - P(4ABC)
= P(AB) + P(4C) - P(BC).

1.62 ¥ 3 NEREUUIA 4 MR FHE, RIFPERARERTH
ARk, 2, 3.

B WA= (FRPERNERTECY . i=1, 2, 3, % 3 TER
BEHLECA 4 AT, 2FETEMHER 4 & SHPERketsK
A 1B, BB RFREEE—3K, MRS 4x3 %2 B,
P A4, BUHEER

P(AI}=4><;><2:%_
T =ERETA— T HHHGEA CLFR, 4, B
4 1
P(A3}=4—3=E :
3 1 9
P(4,)=1- P(4, UA3)=1—§—1—5=1-—5.

1.63 50 ST RENIECETE 10 MG R, KA 3 4
HIETIRAERSS . AER: 3 REMT. 88 3 REaE A REEHE
—AERfE b, MEXERASRE R RS . RERE ALK
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L RS S 2d
B OH 10T EHRS AL, 2, -, 10, i 4,={F i SEHHF
K55}, M50 RT3 ApBUkBECACL, . BEI 3 Hj
BEARSSH)ET BOHIEUE —Fh, 85 1 SR RS IR
11
Pea)= Gl 19600

FrEL, 10 DEbid R B A — R AR BRSO

10 _ 18 B 10 3 1

QA‘ } 2P = 505 " o0

i=1

164 ELHIP(A) =03, P(B)=04, P(A4B)=0.5, 3K P(B|
AU B).

## @%P(MAUE):P(B{AU_B): P(B‘@B‘B) .
P(4\UB) P(4)+ P(B)-P(4R)

N P(ABR)
" P(4) + P(B) - P(AB)
_ P(A4B) _ P(4B)
T 1-03+1-04-05 08

I P(4AB)= P(AE) = P(4-B)=P(4A— AB) = P(A) - P(AE)

=1-03-05=02,

| ligy! P(B!AU§)=B'——=-4-=D.2S.

1.65 E%ﬂP{A):;]{, P(BIA)=-;;. P(AIB)=%, i3k

P(4U B).
B By P(4U B)=P(d) + P(B) - P(4B)

=;1[ + P(B) - P(A4B),
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] P(B)= P(B(AU A))= P(BA\J BA)

= P(AYP(B| A+ P(A)P(B| 4)

:lxi+§-P(B[E},
4 3 4

1
po Dy~ PBPAIR) 377 2

P(A) ERR R
4
: 1 3 2 , 1
ik P(B]_E-i-ExEP(B). ﬁp(.&)_g.
1.1 1
A :P =—X—=
i P(AB) = P(A)P(B1 4) 253717
i 1,1 1.1
S kA P(AU.B}~4+6 ==
1.66 EHEHFASFEHBEF, HP(B)=20,
| 5)=_TA)
il P(A41B) T

E P(4|F)= PLAR) _ P(4-4B)
P(B) P(B)

_P()-P(4B) __P(4)
1- P(B) 1-P(B)
HatHE A4 5 BHF. F PAB)=0.

1.67 HEMR “HRSZAYIEN” (Sure-thing): ¥ P(AIC)=P(BIC).
P(A]C y=P@B|C), N PA)=P(B).

t . P(ACY) _ P(BC)
1E PAICY=P(B|CY, i =
ﬂﬂ(l)}(l)ﬁp(c) PO

. BT
P(AC)= P(BC).

W38, B PUAICH=PBIC) 8 PUACHY=PBC).
42



54 P(A) = P(AHCUC)) = P(AC U AC) = P(AC) + P(AC)
= P(BRC)+ P(BC) = P(B).

1.68 FH—FIKERF »n TEM. EENH & Gz TMEE
Bk E, FEEMEEER. FoRE—TERELHEA—E
BERRR,

R4 = (A TEREHAEDFERE, W

P(Aj)zgl—;;f—=(l—-l~J : j=1,2, -, m

n

R, BH-—-TIREFAS TEE ) WERMOEER

2 *
P4, ﬂAJ.)=[1—-) , i, j=1, 2, v, n, i%j
M

BH—TIREBRAS i, &, -, i, TERMGERY
P{A,]ﬂA,-Iﬂ-°-ﬂA,"_J)=[1—";IJ,

Eq:'jl! 52! Tt l"-.ir-lﬂll 21 Ty HI:FIE{JIEE"_]-/I\
R, n PEHESHENR. TR

" I £ r( l &
S, =ZP(AJ.)=H(1—;I—] =C! 1-;],

=1 \

n 2'\*
S, =Y P(4,N4,) =C§(1——- .
i<y

)

------

S, = Z":P(A;‘, nAlz n'”ﬂA;',,_,)

fieh )

=Cn—l 1_”"“‘“1 ]
" # »

S, =0.
B n R FMEEAR, 4= {(BF B ERS RN
43



P[UAJ. ]=S, — S, 48, =+ (-1)"S,

J=1
k k
efi-1] -eip-2) o
n n
~1Y
+(-1)"C:"[1—” ]
n

B B = (B W EREAT RN
P(B)=P(A)=1-P(A)

& &
=1-C},[l—l +c§[1-3) —e

n ] L)

p N
+=pmrem =T 1).

\ n

(] —FEHRMRE: BN k ARE DS M TESA
n WP, B S IREAT A o B,

R TR E DA — IR R R TR I T b
SR SEEE R AMRE R 2 A, B n DLMERE IR FIR A 5
BERMB— BB —A), 6 AIRIR, EERRIE T
SUERASNEBRT. RIG. LR k- n MRELEHAE
R, O AR, . A RIAOREA IR RO
AtnFr . TR, BRI

Al

P(B)=—-.

TR RAER, HERAHH. B n=3 H k=58
BB CEER .
RAITAD, @, @, @, GOFr 5 NKRE, MERMTHER

—

7R
B, RITEO, @, @A, BAFA-TERE. A3 H
R, MWD, OEEAB—TER, SFRMTRERS
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e | @@ 3@ Q& | DS

230 | DD P | DD Qe @O

HUHEQ, @, @A, BAEETER, MO, QWi
HAS—NER. LUTERFER

Do [ 3@ Q00 @13 GYUL YR ROIR REY
ID® | D@ DO | @@ @DE (@2

PLERrA, s EHEERNEREAEE, XHREEIRKX
.
1.69 7E n FHATARA BRI R0, REAET B
LR R PB,) £, HK
lim P(B,).
B En AR EN o (4, =1, 2, -, n), BHT
FIZ BT B3PI A R AR n DR AR
Q1% g,
B G, b oy Jo B2, 00, n B—AHER, & o BT
3t W
S A, n ATAIRBETPE ay TTREBE{EER=1, 2, -
ny, W
(-1

1
P{A.i;)= nl _;:

- 1
n an-1)’

P(4A)= (n
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1
P4y A) =

FE S, =iP(Ak}=n LYY

i 1

S,=Y P(4,4,)=C;

vl n{n~1) T
3 1 1
S—kEIP(AAA) o pr v T T

S, =P(A4,-A)= l
n!

Bk P[L”JAIr )= S =S, +8, -+ (=1)"S§,

k=l
=]___+ _____ ( 1}n+1 ]-
WK B, = {n ONETIENSIET *Tﬁiﬁﬁﬁ@gn?}%ﬁﬁﬁ

P(B)y=1- EJA,;]

k=1

YR limP(B,)=¢" (Hﬁlﬁﬂ;iﬁ e¥ =ix—l Tﬂ%ﬂ]

170 BEASLET o HBIRARBHE, B5 s TMHEX s 1
mht{EE. REEEITRFE ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%/&—ﬁﬁ R
(1) E--EHEERET 7T HREGE HFIBERE L Dy
(2) B3R T HatGOR 8)RBRE B
B (1) B TSR - MEHENEEXE 0 ., B
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M AR, BrLA

P(A) =;11—*.

(2) i A= {38 k H{ERX T} k=1, 2, -, 0, R
T HERSEEIE £ B EE. MIEFAE T
HURER Yy

1

P(4,)=—, i=1, 2, =, n,
n

P(A,A,) = P(4)P(4, | 4,) =§ -

l=i<j=n,
n—1

P(A.A,4)=P(4)P(4,| 4)P(4, | 44,)

= ' , I1=i<j<k=sn,

i1 [ 1 1t 1
i i S har)
BTl B HIHE#4
P(B)= OAI]
i=1
=Z",P(A;)-*iP(A,-A‘,)fiP(A;AJAk)m..
+ (*l)n_lp(AlAz "'An)
=Cl'l"cﬁ ! +C? 1 .
G n(n-1) n(n—1)(n—2)
D
n!
n(_i)l‘-l
=,§‘ i
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(] SXF{EMBImEAEZRE, .

1° n MEEEFE—ADF o NEEHEZP IR, BEFEAE
EPEYLY, BEBE X PN, EOH -PMEABS X E
AR EE D

20 ERTEE o MHEKER, KEEM 1 8] n, RKIKEER,
BB —AEE, R BD0H —RKETBCH MBS 1S SEERAFIK
B—BEROBEE,

L7 REMIEF 10 & 8ER 0.8, MHE 15 S
04, RKEIBEY R 10 2RSSR 15 ZHEREL L

B XEFRMAEREE 4= (ESPh e 10 %), B
= (FEHBERFE 15 2, C={E3hih 10 FiEF 15 ¥,
W[ B=AC, H P(B)=P(4)P(C|A), HABBRM. P(B)=04, P(4)
=08, &%

thﬂzﬁﬂ®=OA=L
P(4) 08 2

1.72 HEEREH/NABNRE, Ub, g MNERBERE
¥, HIREFHEREEEENARTER TR, FREFLF
BETETE bb, gg, bg. gb. BEME 1/4, FLH—FE—BHE,
REEMNEHREBE (iEh4) WEBEEE

i CA—FF—-BE RBRIXRERBEVAEHE 8K
=FaTaE, HEERN 34 BN DEEHEBE. RE M6 W
HERA 14, T, FrKEERN

174 1

Pld)y=—— ==,
W33

1.73 TR EN, B—-=02%, RS
AU TS, P{EBTEW =06, P{EGEEM | TR 1=0.5, P{X
FEEFE | BEEETRR=04, BoRBERETMENLERSB

3 BRI,
B A={TEE . A=EFEEE), 4=(0FER), B

48



BER.

_ P(A,)!=0.6, P{A,|4))= 0.5, P{4,|4,4;)=04,

W B SRAE 3
P(AlAzz) = P(4,) P(Azwl)P(an | 4,45)
=0.6x05x{1-04)=0.18.

1.74 FANFILTRIESBEASE T, WnnibEEbE
5. R SAEN 3 KTEEIERENRE. HEiRE—1
YA AR, LSRR LD

B LA ORIERTRREE), =1, 2, 3, BUKREEEH

PUY=—, P(Azu.)% , P(AMIA;F% ,

ﬁi P(AlAy‘is) :P(AI)P(AZAI)P(ABHIAZ)
Q 8 7
= — X — X — = 0.7,
10 9 8
P(=RAPEL—KEE) =1-07=03
GEARE TR, MAEikel 1, 3, 5, 7, 9

TFPETRE, 2{iaTTs
P=RPEDL—REEF) =1- %x%x% = 0.6.

175 97 10 PR, 9 MREABR, 1 MELER, 10 A
KSR EBR—FR, BAR—EE, AERELEG, KEE— A,
BTN, o, BE—ABUSSIIRAEREZ /D

R I A= AWBIarR), =1, 2, 3, -, 10, HEEE

P(4,)=1/10
P(A,=P(A(A4, U 4 )=P(4,4,U 4, A)=P( 4 4;).

HARFRE TR, F—AEE - ARNBUEBLBRRR

WRESEAF, B) 4,4,=0, P(4,4,)=0, FFLI
~ — - 9 1 1
Pldy) = P(A4 A)) = P(4 YP(A] 4) = ‘fﬁx§=fa-
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Bl P(d;) = P(A, 4, 4;)=P(4)P(4| 4)P(4) 4 4)
9 8 1 1
-

T10 9 8 107

EipLil P(A;-}=%. =1, 2, -, 10,

AFREREF LICAMAH, AR

1.76 A 100 32, HA5F 30 HkHE, B, ZBWALEEH
thid—3 . BIERA . SR ENEERHRESERF LR,

fi AEIERS— ASHE AT AFHER RT3,

4 A= {H— Mmfr%xh;?;}, B={F_AMIRIRE)

n P = IEE =0.3.

M P(B)=P(BAU A))=P(AB) + P( 4 B)

= P(A)P(B|A) + P(A )P(B|4)
30 30,2 29 70 y 302970
T 100 99 1007 99 9900

B R MR SRR/ RT XK.

1.77 FEZRS, BYLERIYIF K, H%IVRELR 0.2,
HZLNRGEERER, Ri#fTEE, HHEFIURERE 03, HFHHR
%, MEmd o, H%HMNEER 04 KEXILI RS
.

(1) BHEHEREER,

(2) ZUgEEREE.

B BEX=wesh, RERL B 4. B, C,
NKEE, A

P(4)=02, P(B|4)=0.3, P(C]AB)=04.

(1) P(RHLEHE)=P(A B)=P(A)P(B|4)
=(1-02)x0.3=0.24,
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(2) P(ZHLEHTE) =PAU A B O=PA)+P(4 B C)
=P(AY+ P(A)P(B |AYP(C|A B)
=02+ -02)(1-03)x04
= 0.424.

178 HlE—MFHTRAWHTIZ. B—RILEZE=HEL
A, BETIFMEREN 0.1, 02, 03; E-HTLAFHET
., BEETIFMEREAE 03, WRASEMLE, AE5HE
W, —@|EEN 09; MASE-/ATE, ZaRTHP, —%5H
K 0.8, HB—F LTERRIESE RN BEL?

B B A= ((FH—ERIEHRR. 8= (BE—&&), T 4
RAEN, ERFETLFELAMES, HBcd, ¥ 4B=5.

SERE—F L2,

P(B)= P(AB) = P(A)P(B14)
=(1 - 0.1 - 0.2)1 -~ 0.3)x0.9=0.453 6.
RAZE _FIT LA,
P(B) = P(AB) = PLA)P(B | 4)
=(1- 03P x0.8=0392,

HER—Fp LB A —RFBE R KA.

179 JIENMESRENE@G, HFEREBRIRE T Hix, F
BEEARDT BR. BREBRRPMZED BERAEERLS 8 0.9
M08, MHEBEARATEZBRIBI T BIFHE&E TS BiFK
BEIER 0.7 1 0.6 HEEREPREHIMAR, AN,
. . THERRWEGFBEZHEEGEFRXNER? X
TMEBHER -FATEGREL,? (B, RERF—RILTH
rRDSE AR )

B i A={RBRDEF}, B={Z&%PIBEHR}, C= {FRFEH
7}, D=ATRFT B} ZTREGERFHECIELE LRI
BR8P HR. ST sy,

(1) RERFHE, Z2THREeH, WE
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P(AC\J BD) = P(AC) + P(BD) - P(A4CBD)
= P(AP(C|4) + P(BYP(D|B)
~ PLAP(C|A)P(B)P(D | B)
=09x07+08x06-09x0.7x0.8x0.6
= 0.807 6.
(2) XRABT., ZREAR, WA
P(AD!) BC) = P(AD) + P(BC) - P(ADBC)
= P(AYP(D | A) + P(BYP(C| B)
— P(A)P(D | A)P(B)P(C| B)
=09%0.6+08x0.7-09x0.6x0.8x0.7
=0.797 6.
M P(ACU BD) - P(AD\JBC) =0.807 6 - 0.797 6 = 0.01
HWHER, ZTESHFT. LARESAH AR S
i, B AR E A& RS K 0.01.
1.80 M 1 % 100 3 100 MEEPFIEERE 3, FEEHXE
=3 WEESMSRET . SRiXEEY s BiERHEE,
B A= (XERERr S BER), B = (BUE 3 MBS, nl
AB = 3X¥CPREEYE 5 B N EER: 3 B
BT 1 3] 100 53X 100 M EEEH RF 15, 30, 45, 60, 75, 90
X 6 TEAEEIRE 3 f 5 RBR, LhRETTH 6<100/15 <7 M, 5
AB BAEMEREMRCN 6. T B BAHERF, H33<100/3<34%1, M
1 9] 100 #9100 8%, SB#EER 3 MBLAE 33 4, 18

PUB;—- | PBF

100
B 148
P(AIBFP(AB): 6/100 _2
P(B) 33/100 11
1.81 HH | ZFEIFF, ZFERSHR 08 F 07, E£FHEH
TR BB - B TR, ok
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(1) BRF-FEREZF AR,

(2) BOH—BHTEZFRIE;

(3) BIFH R BRI E.

B W A= {EHHPEIERH—RERE), B={BIHitPET
B —RaER ). BB, 4, B HHEM., HAE PUA)=08,
P(B)=0.7, T-RIT-RETEEDINHN

(1) P(4AB)=P(A)P(B)=0.8 x 0.7 = 0.56

(2) P(AUB) = P(4) + P(B) - P(4B) = 0.8 + 0.7 - 0.56 = 0.94.

MTASBHMSr, A58, A58, 4558 M,
T P(AU ByER] B F 2647

P(AUB)=1-P(AUB)=1-P(4 B)
=1-P(4)P(B)=1-02x03=094,

B, PAUB)=PABUAB U A B)=P(AB)+ P(AB )+ P(4 B)

= P(A)P(B) + P( A )YP(B) + P(A)P(B )
=08x07+02x07+08x03=004,
(3)PAB U AB)=PAB)+P(A4B)=PUP(B ) +P(4)PB)
=08x03+02x0.7=0.38.
182 &m, a, r. y WA SHPRESHMEN. 2 4, = (BE
—~MFER y BHEFY, 4, = {(BR— 28R m B}, i8R
PA,U4y), PA,45), P(44)5 P(4,U4,).
B Hom, o, r, y OPMFESHEHRGSHPP DRSS 41=24
4.
A4 y R ERE — AT W
***y
Ty IEFNIATER a, r. m BT —HF, 35 31 =6 #. [
B om TEH ML HBHE

¥k
Em GANZATEN a, r. y BE—2HEFIRGT. TR

33



S A, BHEFIILE 31 =6 Fh.
M mAEENM, yERUBHPIE S 2t =27, #18

_ 6 -5 2 _1
Pl4)) = sa 0 P = 500 Pty = 2=
\ 6 6 2 5
Bl P4, U4y =P4) +P(4;) - P(AlAz)_-zj TRETRTR
5 7
P(AA)=1-P4U4)=1- 55

t 11
P(AUZ)=1 - PUA)=1 - — ="
(4U4) TP

1.83 W —MEEHLIRI IR 800 K, Bk A BHE254 0. A
RH 546 K BB 5 B £&4 400 Rk, BFZESN:, WA
BEEGMERESETTHRME, 4, :*é‘ Hit A5 B HEM.
WIFT RIS AB. AB . A B. AB ZE 800 (W b5 kL L b
W

B PUB) = PUPE) = 254200 127

300 800 800 °

= 7y 254 400 _ 127
PAB)=PAP(B)= ,
(B )=PAPE)= 550%300 ~ 800
- - 546 400 _ 273
P(A4 B)Y=P(4)P(B) = :
(4 8)=FA)PE)= 506300 ~ 300

546 400 _ 273

P(ABY=P(A)P(BR)=

800 800 800

T HHER B AB, A B 1E R00 YWRMF & 24 127 &, 1t
AB, AB HEE2TI K.

1.84 & P(A)>0, P(B)>0, HWIFBH: A5 BMHEMIA A4 5
B HAMREAGE RS L.

i ARME &A5BMAEMYy. B 45 B8 EAM%E. B
H AB=D, WA
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P(AB) = PIAP(B) = 0.
B P(4)=0, B PB) =0 FEV—PRI, X SEEEET
W&, BiLl A5 BB 4 5 B EAMAEAREIE R T
1.85 BEHBEH A5 4ARXBHEMT, ik,
P(4)=0, T PUA)=1.
iE BENEGA45 AT, WA
P(4A4) = P(AYP(4), TN P(44) = P(4),
B [P(A)] %= P(4), Bl P(4) (1 - P(4))=0.
A PA=05 P4)=1.
1.86 RZERHH YR 0,004, &K,
(1) 250 SCEHE RIS ae i R R
(2) BfFEd R eHRBiAREAR 99%, BAFELD T
B WA= {50 SO, B P) = 0004, T
P(A)Y=0.996, i=1, 2, -
(1) 250 3B R R s g
P(A, Ay Ayy) = P(AP( A, P( 4y ) = 099670037,
WERAESR N 1 - P(4, A,.--A,)~1-037=0.63.
(2) n 3 2PRRRI0T g i s SR SR 2
1-P(4, A,-A4)=1-{1-0.004]"=1-0.996",
KIBEA 1-099" =0.99,
#Ri8 n=1150 .
RIET R B E RN 1 150 32
1.87 PRI W R— Bishl, PSR E N
P(A4)=0.9, ZHPEEEN P(B)=0.8, Ak Hirgdr P a2
&7
R PUAUB) = P(A) + P(B) - P(4B)
= P(A) + P(B) - P(A)P(B)
=0.9+0.8-0.9 x 0.8<0.98,
55



B, PAUCB)=1-P(4 B)=1-P(AP(E)=1-01x02
= 0.98,
B, PAUB)=PAB 4 BUAB)
=P(AB)+P(A By+ P(4F)
= P(A)P(B) + P( A YP(B) + PLAYP(B )
=09%x08+0.1x08+09x02=098.
1.88 = AMSTHBORE— M. {01685 1S A2 4
RS, 173, 1/4, BoREER U R0,
B WA= {F AMERT, i=1, 2, 3, B= {FBYH
BEH Y,
P(B)=PA,|JA,U4:) =1 -F(4,U4,U4,)
=1-P{A4A4A4)=1~-P(A)P(4,)P(4,)

189 —TAFEE=6VUK, E—DfAH, 2, =4
FAET ABEMEEDR 09, 0.8 # 085, I/
(1) ZHPLRET ERE R,
(2) BLE—EERERENEE,
(3) ZE A —-BHERTHEEOBE
B a=08UKLATERE). i=1, 2, 3, HH=5%
VIREAERELBEIMSE, L PU) =09, P(4;)=08, P4,
=0.85.
(1) P(A4A,A4) = P(4)P(4,)P(4)
=(1-09)x(l ~0.8) x (1 - 0.85) = 0.003.
(2) P(AUAUA)=P(A4A)=1~PA4,4;)
= 1 = PA)P(U)IP(A;)
=1-09x0.8 x 0.85 = 0.388.
(3) I B={EXH—-YVEFTERE), N
56




PB)=P(A 44 U4 AU A4 AU 4 4,45)
=0.003+09%x02x0.15+0.1 x0.8x0.15+0.1 x02x 085
= 0.059.

190 ZEANFEFEENRETEHEREN 04%. SHE 4
={8 i \MAOEPEFFRFE, =1, 2, -, 100, F4 100 A
B L EFES FE ROIILTE R & 8 T R IR B R R AR

PlAUAUAU - Udi) =PlA) + P(Ay) + o + P(d )
=0,004 x 100 = 0.47
& Ant BR A, 4y, . A FHEISL, SIERRNN
P(AIUAEU "'UAru0)= ] —P(A, UA: U“‘UAmo )
=1-P(4 4 Ay)
=1 = P(A4)P(4)P(dy)
=1 - (1 - 0.004)%=1 - 0.9961% ~(.33.

191 REEHIRIEY, E—FH 4 HRABE >0 LUk,
Aige> 0 Wi, REAMHM B S Mk, W 4 E54
BEARERR 1.

iE WA4,= {4 T eyt ey, WA

Pd)=¢e, P(A)=1-¢ k=1, 2, -

TZERT » BB 4 HR BB R R,

P(A4 4, 4,)=P(4)P(4)P(4,)=(1-8"

TR, R WiBR R, A BB AR

Po)=1-P(4 4 4)=1-(1-"

WERFTORE KRBT &, Bk e, BT 0<
e<l, MY n—olf, B Py, WEIRBA/NMEREN 4 RS
(BRI R 1.

BERIETHX e, RAEFEENZEEX. BEE5IFEAN
FESLBRITAES , REEAW/MEEBEM. —A7F K0 G5 R/ EE
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W, EREEEEZT, ATREERSMRA. fl, AMEATLEML,
H—KTE, SIEAXKAIEAKR, BMIRE XAl Rk
FIRANHBBRKRK, X—8iE, AL LR TIREeAfEE
FI/ERB AW EEE S BB,

192 HWARME, Hb—#Hi 3 MAGR, ABAMI
WL » fERIERAEIE . MBS AUIEMIGE. B
EREEHARBRLEE; H—4Ab 1 MAER, HUAEER p B
FHREE. X PR F A — B 7E B IE MR iR

O3 AT HNEMBEMBEESE, 85 p TR
a, Ak, MIZEREE RESRRIEZRAENIGE” R

PAS—RAE 3 A, AL EN IEHBER R
ML 4, B, CA4BIFRK 3 -TA, BEtdm 3 PABLE
WiRE" BES, TR, KEES

P(A)=P(B)=p, P(C)=1/2
A X8 ASE EH-SHRPIRERE, &3 AJLE 28 =8 Boy=tin
T

L ABC ABC A8C ABC
HFFELEAD N EH 1B FHiR

Ha ABC ABC AEC ABC
EHEHELY E# iR iR R

AR 3 AR HIHIEREE ISR
R=ABCUABC U4AB CU 4 BC
HTFEME 4, B, CHEMS, MBRNEEES
PRy =PUABCUABC UAB CU 4 BCO)
= P(ABC)+ P(4ABC)+ P(ABC)+ P(ABC)

58



= P(AYP(B)P(C)+ P(A)P(B)P(C)
+P(AP(B }(C) + P(AYP{BYP(C)
= S PP 4Pt +op=p) 3 p-p)

=p.

R, BRI EmBEER X

193 A 4 GULE%, ERE—/DET 0P 2 A BRI
BMBE—-EHN02, E 5021, B=5R 020, FHERE 019 &
W& SYlar B A2 AT Y AEH B .

(1) #—TARERBRERNEIE, HRE—TDEH, X
WE LA AR A (08B 4 ) IR,

(2) F—BHBE+HETFEAAFTE— ABHE, $RHL5S
REHERESHERE (B854 8 ) FHEE,

(3) F— G ELENETEARFE - AE, SRED
BHEZLT A, AT SULES &AM S S E0 3N
¥ 0.1?

W WA= NSRRI =1, 2, 3, 4, BEEY,

P(4) =021, P(4,)=021, P(4,)=0.20, P(4)=0.19.

(134 = (5B i EOBARERE], W PUA)=P(4,) =1-021
=079, P(4,)=1~020=080, P(4,)=1-0.19=0.81. 7E—
HNERAR B R A=d 4,44, , HEE 4,, 4,. 4,, 4. 4
iy, HurEE A4, 4, 4. A4 FHERR. TR
MR FNE

P(A4) = P(A 4,4, 4,) = P(4)P(4,)P(A,)P(4,)
—0 79x0.79x0.80x0. 8 1;0 404 4

=UA1A-2A3A4 »
Brid P(E)"—'P(lezjszﬁ+P(A1312334)+P( 1A, A, 4,)



+ P(A4, A4, 4,4,)+ P(4 4, 4,A4,)

= P(A,)P(A,}P(A,)P(4,)+ P(4,)P(A,)P(4,)P(4,)
+P(A)P(4,)P(4,)P(4,)
+P(A)P(4,)P(4,)P(4,)
+P(A4)P(4,)P(4,)P(4,)

= 0.404 4+2x0.21x0.79%x0.80x0.81+0.79x0.790x0.20

X0.81+0.79x0.79%0.80x0.1%
= 0.815 4.

MRSRAERR P(B)=1-P(B) = 1-0.8154=0.184 6.
7 BEAB=44, 044044, UA44 A4 144,
BE EREHS B hEEATRMA, A LR
' P(BYIRIEW, &R B byA—F B,
B= AIAI;I;;{; U AIXZAEEJ# J Alzzgsflq U ZAz A3E4
UI{A?.Z}AJr U‘qlzzA:;Aa: UAlAzAa‘_‘L J A1 Zz A3 4,
UAd A, 4,4, UAA4 44,1 A4 A4A4,
FREEM B HTH 1 DR TR, Fridinge
S AR 4, HT
P(B)= P{A)P(4,)P(4,)P(4,)+ P(A)P(4,)P(4,)P(4,)
+ P(A)P(4,)P(4,)P(4,)+ P(4)P(4,)P(4,)P(4,)
+ P(A)P(A4,)P(4,)P(4,)+ P(4)P(A,)P(4,)P(4,)
+ P(A)P(A4,) P(A)YP(A,) + P(4)YP(A,)P(4,)P(4,)
+ PUA)P(A)P(AYP(A) + P(A)P(A,)P(4,)P(4,)
+ P4, )P4, )P(4,) P(4,)
=0.2ix0.21x0.80x0.81+0.21x0.79x0.20x0.81
+0.21%0.79%0.80%0.19+0.79%0.21x(1.20x0.8
+0.79x0.21x0.80x0.19+0.79x0.79x<0.20x0.19
+ 021 x0.21 x0.20x0.81 +0.21 x0.21 x 0.80x 0. 19

+0.21 x0.79x0.20x0.19+0.79 x 0.2] x 0.20x0.10
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+0.21 x0.21 x0.20x0.19
= 0.028 58 + 0.026 88 + 0.025 22 + 0.026 88 + 0.025 22
+ 0,023 72 + 0.007 14 + 0.006 70 + 0.006 30
+0.006 30 + 0.001 68
=0.184 6,
B P(B)=0.184 6.
(3) BWEBZFNITTA. BRITEERME, WH N<4,
€2 By = {El& NPT AR SEFFIEE).
HN=4, A5, ik P(By)=0; HEN=1, EEQ}%H FP(B))
=0.184 6. Y N=28F, MAH
By = A Al A, U A A, AL AU A A4, U 4 4,454,
U 4,4,4,4,,
W P(By) = P(A)PA)IPA)IP(A,) + P(A)P(A)P( A YP(A,)
+ P(4)P( A4, )P(A)P(4,) + P(A | YP(ADP(A)P(A,)
+ PLA)P(A,)P(A5)P(4)
=0.21 x0.21 x 0.20 x 0.81 + 0.21 x 0.21 x 0.80 x 0.19
+0.21 % 0.79 x 0.20x 0.19 + 0.79 x 0.21 x 0.20 x 0.19
+0.21 %021 x0.20x0.19
=0.007 14 + 0.006 70 + 0.006 3 + 0.006 3 + 0.001 68
=0.028 12.

HA P(B)=0.028 12<0.1, T P(B)=0.184 6>0.1, A&
2 MEANEHEM 4 SUES, M0 FXEFEENIERAT 10% F
EETITE N=3 MESHEENBIR (FX L P(B;) = P(4,4,4;4,)
=0.001 68 ) .

194 EEHICHSEEE TENBR N THEMTT RS, FHT
AR RELIEY LEAME AR EWARNE. BEMRASZY
BTG EES N p (0<p<]), BEITHEFTER TIERHE
WHSZ R, HeRTFRIEANRAN TR, HFHEHK/.

(1) &% | . BEERSUNE 1.2 For;

6l



AZ [ mmm———— — "4" "_""_

B 12

(2) R&5 0. BIFEAGUNE 1.3 B

4 A, — A
#, B, b —4 B,
& 1.3
(3) RGEM: HBEFESWE 1.4 BFR;
A A, A,
B g, a,
A 14

B A =B N TOHRE DT TR,
B, = B { o RS | AT IR L),

i=1,

2, e

. n, QI PA4) = P(B) = p.

= p",

(2) P(RFENER THE) = P44, 4,UB By 8)

62

= P(A\ Ay A4,) + P(B,By+B,)
~ P(AAy 4,88, B,)
= PAP{A,)P4,) + P(B)P(B,)P(By
— PUA P Ay - +P(A )P(B)P(By) - F(B,)
=p"+p"-pT=p(2-p



(3) P(RAWIEE THE) = P((4, UB,)A; U By) - (4,UB,))
= P(A4, U B)P(4,UB,)-P(4,UB,)
= [P(4,UB)]"
=[P(4,) + P(B) - P(4,B)]"
= -p)'=p"@C-p)~.
HE0<p<t, #O<p<l, #if2-p*>1, FUPR2-P">
P PRSI EETIE) >P (&S 1 EYIIE);
XEF2-p>1, BQ2-p)">1, A p"R-PT>p”. M
HPIZHZMEETE) >P(REIERHTE) .
HA Q-pP=4-4p+p*=2-p+(2-4p+2p?)
=2-p*+2(1 -pP>2-p,
FREQ-p)i>2-pr s, WE
C-p"*'=Q-p2C-p>2-pH2-p)
=4 -2p*-2p + pt!
=2-p* e 2pt -2+ 2-2p
=2-p* e p-D+2(1-p)
=2-p'+2(0-p (1 -pH>2-p*t,
R R kT, HTFERERE n, KIERF
(2-p)">2-p"
WA p 2 -p)y*>p" (-p)", HEIED
PESGNERTI/H) >P(EETIEEIME >P (R4 ER
THE).
XA T Ao R =, AU R Rl fgtE.
1.95 CH=A1EM 4, B, CHMEEMEEp, BWAMIAE
= EGARERENRE. WEE p WEKTERE.
B OH P =PB=P(C)y=p, P(ABC)=0, H 4. B, CH
PTHAT
MHE P(4)=P(B)=P(C)=1-p, P(4B)=PAP(B)=p"
PAC)=p*, P(BC)=p"
03



BPAUBUC) =k, WA
k = P(4) + P(B) + P(C) — P(4B) — P(AC) ~ P(BC) + P(4BC)

=3p - 3pt.
MR p HER, 18

(-3

[ 4k ) 3 1
WHE p=[1- 1~ /z M k= anr, pﬁ@]ﬁﬁ(fﬁz;

/

\
f B
W%p=n$4%/A,Mﬁpa%,@%.Elm%ao%ﬁ?.

\ ;

k< %.m % WRBFE. XL, B PAB)Y=PUBCUAB C)

=P(ABC)+P(4 B C)

25 P(4B C)Y=P(AE)-PAB C)
(] P{AB C) = P(A4C) - P(ABC) = POP(O) =p*
i P(AB C)=p(l-p)-p*=p-2p°

HAO0<p-2r<1 #p(1-2p)>0, B1-2p>0
Wp<%,%up>%ﬁmﬁﬁﬁ.ﬁﬁpm%kﬂ%@ﬁ%
1
2
A TR BAR T2 AN TS8R
AB C, ABC, ABC , ABC , ABC, 4BC, ABC, 4 B C.
HA AB=ARCUABC ,
4 P(AB) = P(ABC) + P(ABC )= P(ABC).
& P(ABC )= P(A)P(B) = p*,

HITE  PABC)=F4dBC)=p"
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X H AB =AB CUUABC,
8 PAB)Y=PAB C)+PABC)=p*+P(4BC),
Y PABC)=PAYP(B)-p*=p(l-p)-pP =p-2p"
KT P(ABC)=P(AB O)=p-2p~
X P(ABC)Y=1-[377+3(p-209)]=3p*-3p+1
B A R B R IZE[0, 1TAEYE, FRLl L ARB BEIRENY
WREEAEN, TER:
D<p’ =i
0=p-2p*=1 (*)
0=3p’-3p+l =1 |
iR AR, "I98
(0= p<l
1

0 p=—
=3

e,

O0=p=l

Fil,, WEASRE (=) 8 p KB ATHEN 1/2.

1.96 , ZHFEHE, STk, EEE—. E—K5
FHep, B OHET SRR o, JHENBER S (a+ f=1) . MM
FATEIEBIA — A AT A RE L (FnESEREHED,
A HArR 20 20 B, AR RER, HIA—FEIHH W
Sk ), BERESEM. #RE . ZREMEER (RE -G

Ao )
B HEEM, E-RKibED, B, 2Z-AREE AR

—4r. WHEEBER T — ABEST 2 ek, BORHET
BB ITRES £
A = (BT n (n HEEO KIERY, W 4, B4, TR
TR n-1 K, 5§ n REHE—4. WEWN n-2 P, B, &
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1B H%, BEETBRPEA-FHRESEEANT 2 & 2
b

WA 17 #RB—a, B 0" FmKBa, WA

A, 2 11, K P4) = & |

4, : 1011 8% 0111, & PU) =B+’ B=208

— i P4, =28 o = Qo ! m=1, 2,
WT 4,,, m=1, 2, -, HAHE, BORBEN

P(OAzm S P(4,,)= azi(w)”'"

al

T 1208
EBERT B RN B2/ 208
Big WL TR, 4= (E—RWFEFRG iy,
=0, 1. 2,
B = {HIKkE}.
NHEABEFE—LERERE -, M5 TREFRPREERE
FoARfseE, &
P(B|4,) = P(B),
g P(d,) = B2,
P(A)) = ofi + Pa=20f,
P(A4,) = &2,
2R ATIE:
P(B) = P(A)P(B | Ay) + P(A)P(B | A4) + P(A)P(B | 4,)
=0+ P(B) 20+ ¢ - |

2

3 _ (44
A P(B) = 20
[FzR[8 P(B)=5%/1-2ap.
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1.97 HEFTIPCMSTRE  EEE IR 4 (HIMATEN 0.3,
R A FHE, W B &ARHIA R 4 HIE—W, W5 HEH8
BAH 06 IR 4 HBRADF R, M B HIIEEN 1. 5K B
IR AR, .

R H = {TERM SR 4 Bk} i=0, 1, 2, 3, 4
A P(H)=0.7%=02401,

P(H)=Cl, x03x07%=04116,
PUHU H U Hy) = 1 - P(Ho) - P(H,)
=1-02401-04116=0.3483,
1] P(B|H) =0, P(BIH)=0.6,
PBIH,UH,UH)=1.
TR EBRAA R
P(B) = P(H)P(B Hy) + P(H\)P(BH,) + P(H,\ H, ] UH,)
- P(B\H,UH,UH)
=0+0.4116x0.6+0.348 3
=0.595 26.

198 FEERNMTEH#ENTH, F—FHIUEREEN
0.03, FBH BB SHEEN 0.02. I THRNEEHIE—RE,
FEHENSE—EMTHEHEE 6N THEHE —E, RAE
B AFHREHEBEER,

WA= (B EERSBIER}, i=1, 2,

i B SR

P(4)=2/3, P(4,)=1/3.
Xi% B = {HREHREHA), NhemRa=00,
P(B) = P(A)P(B | 4)) + P(4,)P(B|4,),
HHH P(B|4A)=1-0.03=0.97,
P(B{4)=1-0.02=098,

fhta P(B) = % x 0.97 + % x 0.98 = 0.973.
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1.99 #HMUAMSESRERST, SHEINELER 0% B
ARER I BAR, AR NEINELER 90% WTREH AR, I
WEZERH 90% MIARS E, Wi

(1) BREBEEEFEAUERRENFEARMN?

(2) BRARARBUZEREZKTRERFE SIFEATRIN?

B R A= (BEEEERENEIMNY, W A4 = (RS
BABNEAA}, HERAG.

P(4)=0.90, P(A4)=0.10.

i% B = {HiABEEEH M), WB = fHAEFEELHAR
By, HAERRAER.

P(B|4)=0.90, P({B | 4))=0.90.

A T A TR
(1) P(A|B)= PlAB) PAPBIA)
P(B) P(A)P(B | A+ P(AP(B | 4)
~ 0.10x (1-0.90)
T 0.90x0.90+0.10% (1-0.90)
=001 o122,
0.82
R R A AT PAE NI M E 1.22%.
(2) PA | E):P(AB)_ P(AP(B | 4)

P(B) P(AP(B | A+ P(AP(B | 4)
) 0.90 % (1-0.90) _0.50.
0.90 % (1-0.90)+0.10x 0.90

B BAG e A R 85 2 ST 24k B 21 50%

1.100 2B AHPEH 5% BREREE,. LATH 025% EE
BRE. 5B ASHEN ARPEIEYGE—A . HIFEATR
B, KEEAZBERRRERE D

O A= (EHEFHBENE, B BERE AT, MER
SR

a8




PA)=P(A4)=0.5, P(B|4)=005, P(BR{4)=0.0025,
S pULL /AR
P(AB) P(AP(B | 4)

PA|B)= P(B) P(AP(B | A+ P(DP(B | A)

B 0.5%0.05
0.5%0.05+0.5%0.002 5
1.101 ECHERARNEFPER—AK, RASFEERE—
B, ERBEEAAE, [REPEE —SERNEE (FPRER
H2BR 2T RERT ) .
g WA= FEPREAEER), i=0, 1, 2
R RS P(4) = 173, i=0, 1, 2
N B={H i —2RhEank}, Wi R R 0]
PB4 =1/3, P(B|A)=2/3, P(B|A)=3/3=1,
i R A AT 1S

P{4,|B) =

=0.952 4.

P(A)P(B | 4))
P(A)P(B | Ap)+ P(4)P(B | 4)+ P(4,)P(B | 4,)

1.102 {8 3TMHEA 5 TERFRIE, B 3 IREHFEIE,
— SRR IES R aiet, AL 08, MARRERIEL
weafd, PEMOBIRN 03 S 8 STHER 3G T, &
RBEE, KRB RCRIES TS
B i A= IR ESENKRERN), B= (S,
0 ey R 2R L
P(A)=5/8, P(A)=3/8, P(B|4)=08, P(B|4)=03,
A B AU R SRR 2N
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P(AP(B 1 A)
P(AP(B | A+ P(AP(B | A)

P4 | B)=

EXOB
2

§x03+§x03
] 8

=0.816 33.

1.103 BF{E RSB, 4 1 B G dsk, Bluhkant,
A TIRIE 5 W9HEER % 0.02, T B #HiRWFE 4 FIHERN 0.01. 15
B A SEE BEXHEIEREN 2 1. ZBUIUhHEBINERR 4,
RRFEFE A 4 R E L

B R

POk B | A)=0.02, P A& B)=001, P(E 4)=2/3, P(R
By=1/3

e QaE UL [ /NN ST b

. _ P(RAPIA | B4
P(F AN A) = PULA)
_ P(EAPRA | XA)
P(RAPUA | A+ P(EBYPRA | &ZB)

%x(]—D.OZ)

2 % (1-0.02)+ - x 0,01
3 3

=0.994 92.
1.104 B A4 5:00 FEE. {bATELBAOYTIZE -

EDELNN) 5:35 - 5:3915:40 ~ 5:44 | 5:45 ~ 5:49(5:50 ~ 5:54| iR} 5:54

FEHEEEBIRAER | 010 0.25 0.45 0.15 0.05

FMREFKAMER  0.30 0.35 0.20 0.10 0.05

B — Mg RS BIRE, GRMRE 547 2
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BIEEHY, R b SR b &k B R ATHEZE.
B WA= (WATEBME), W4 = (L AFREEZK],
B &
P(=P(4)=0.5
N B= (I ATE 5:45 ~ 5:49 iTEIZ ), W oh BRI 2 Ak
P(B|4)=0.45, P(B|A)=020.
(A RULE NG W S B e
P(ADP(B | 4)

PAIB) = B dP(B 1 A PCDP(B 1 D)

B 0.5%0.45
T 0.5%x0.45+0.5%0.20
=0.69231,

1.105 AFARMENESE, E—HEES50H, HPF 10 HE
—&k, B0 B, Ha 1s A48, SIMFEERER—E,
RIENZRAFEREFR, SRER—R, fERmERRE 2R,

(1) BRI FHRE—F 5 IE;

(2) B BRI HEHR—SRNEST, B RBEMH
SRR,

fE 4= (5B KB—%R}, i=1, 2,

B, = {(&FVB ifH}. i=1, 2,
U} e ST 15 e 481 -
P(B)=1/2, i=1, 2.
(1) P(A))=P(B))P(4,|B)) + P(B,)P(4,|B,)
1 10x49 1 18x29
=7 S0%40 ' 2 30%29
- 0.4.

(2) P(4;)d,) = %‘%—1
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10x9 1 18x17

1
—x
_2750%49 2 30%29
04

= 0.485 57.
1.106 A m RIESMT, » HRRSETR (RmEE TN
FIEBIETA i ), R4S ER— R, e » k. EMEWRE
REIER. e TR SRR
BE A= (R HEET - RECEBER
B={XRIETRIEmR},
W B S P(B) =

n

. P(B)= :
m+n m+n

El P(ALB):[%)=21 PAIE )= 1.

A8 R AR 2 SR SR A A

PB|A)= P(4B) _ P(B)P(A4|B)
P(A)  P(BYP(A|By+ P(BYP(A|B)

m+2'n

1.107 WARELIERICSFAEE S, B8RS N
PR AL 3 f . K 2% (X —F R0 4,). BIF 10% (F
4 4, ), AR 90% (B 4,) . BHF P(A4)=0.8. P(4,)=0.15, P(4,)
=0.05. BAENCHE PR RRETIHER 3 4, AKX =80E
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IBRE I A 1/5 W JLAa] 4345
211 B, ZHABEK R HREE, EFEASPIERES
1E, SRPER, RPEPHERY 04, 2K 0.6, FEN

A ER AR A
B X Y 2HFRARE, ZHRERE. aTHRAR. 4

B, MXAIEY, 2, -, WMYHIERO, 1, 2, - {X=k}ERT
®T AR, XENREPIER k-1 JHERL ., MIER k-1 &
IR, MHEAS FRBERERS. BFHFEAR, 2
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S kR, X X PR
P(X=k) =065+ 04"« 04+ 0.6 - 0.4 - 0.6
= 0.76 + 02441, k=1, 2,
EIEEA 1 ¥ M
P¥=0)=P(X=1)=04,
P(Y=k) =06" 04" -06+06"-04*-04
=0.456 - 0.24* 1, k=1, 2, -

2,12 —-5806EN, HWBELEmMEES p. BIEH
FHERA glp+g=1), BHEIETR X H—EWBIE. RimHd
BB A, R X .

B X WATEEEE R 2, 3, -, (=K EHREFR -1 KIE
Bfe) TGS & RSO B, BRET k-1 RREE L, WSS L IKE
fipl b, AR

PX=k)=PET k-1 KiFHER L, 3L KRmmEb)
+ PRI k-1 WP, $ kRIEFE F)
=plg+gtp, k=2, 3, -

213 WA BRI AL, S0 5 FHebiks
W—4, BMMGESEEED 16 BB TE, MM e (asikRg
WEESRE, U REHEIRE. RN G MU RE R E S R
BN p. PRBHRELEROBMEN ¢=1-p. HRFHFESR
(GE3 30 E R ErI iR 0L E A it

B B Xx={ChINEERETEEENEN M, BN
IHE— Y EE N BE BRI B R 2 BUAAIE T 16 B, MR
B ey B A S B T BN =AMUAR, M

PX=0)=PX=1D=PX=2)=PX=3)=0.

(X = A RARH P EERNUSRIGHERSR. 8F
pX=4)=p, RIEX=51ERE-THFNNFEREHEEHE
R, MBAEEIBRFEE THENGER. TER

PX=3)=(1-pp=qp.
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EETR, X R E R
PX=k)=¢""p, k=4, 5, 6,
214 Bhdgef 5 HBk, ®E 1, 2, 3, 4, SANPRNE
3 R, L XFRFERHHY 3 ABRPRAEE, 5 HEITE X
YRR 43 A S 53 AT R %Y.
fig KR, HEVLACER X RIRTEEUE S 3, 4, 5. RGHAER
o i1

2 2
f%X:S):E%—zﬂj. ELY=4F:E%::&3,
Cs C3
CZ
P(X=5)= C—; =0.6.
q
Ko An R R
0, x<<3,
A, = x<4,
Fl) = 0.1 J=x<4

04, 4=x<5,
I, x=5.

215 #E 15 BRI2ERFHHE 2 RERSS, HHPIT
W3k, 8KB—H, fEAREME, U XFERBHKR®KKR
B, wOR X BB AR

B OREE. BENEER XA REmREN 0, 1, 2, HMIDEE

pagiino!
13x12x11 22

P(X=0)= =22 L0628 57,
(5x14x13 _ 35
i
ply=1y= 13X12x2xCy 124 2o .
15x14x13 35
2
por=2y= DX2XIX0 1008 57,

15x14x13 35
P, AEOTTRHESFAR X AR A, B
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3 Cl CZ
P{X:O}:EE:-ZE. P(X:Z):-—l%—-"-—z—l—.
Cls 35 ci, 35
cict 2
Px=1)= 7L ===
C 35

15

216 #fTEEMRE, RERKEERDERESR p, K
WHIEER D g=1-p(0<p< 1),

(1) BABHTDHI KTk, B X BrFFIRE
B W, ok X R A (R X IR MEECR p ML 7 )
IR X B EEAHER

(2) BREHTH » RIRT R, Y T/
., B0k Y RS ALEER Y IRMEE Y . p WEIRR
).

B (1) X R EER(ER 1, 2. 3, -, {(X=1}1BWES
—REBHRY) . 8 P=1)=p; X=2}ERFE KHLRBE
B, SRS T s MRS R HHAR R P(X=2)=(1
-pp =qgp. VI, ALY = k)W ERT &~ 1 AT RN

B RWIRS T, SRR
PX=b=¢""p, k=12, -

HEED X R A .
P(XER{%&HT) = iP(X: 2m) = iGEm-lp
M=l —

B
=pq" 24" =pg ‘L 2—1}
A=l

—q

(2)X BIATRERE R v, 7o 1, 742, -, (X=r}BHE »
WK IE IR . MRS PX=r=p. {(X=r+ 1} BKHE
26



5o+ 1 R RS, WAl » WA AE — RN, H r-
1 WikBe B irh, Hiom W
PX=r+1)=Clgp™" - pC, @
Rilb, P(X=r+2)=CLgP" " pCL.qY
— R X AR
PX=k=C;T ¢ 7, k=r. r+1, r+2, -
FUH IR TR X, REBASE r, p oy
i S i
217 —@EREERR 5 PRI HEOK IR & SR E R ET
—Bf 7, B REEEANEEY 0.1, §TREWEHRNET
357 19 A ] 7E Rl — B Z)
(1) AR DMEEEERNEERES A
(2) ZAEF 3 NMREBEERMEREL D
(3) BEH I MRBEWHERKBRR LD
(4) BLEH 1 MEEFWEHFERANBERE
R X= (5 P EEER s AN, W X A
BEER{E 7 0, 1, 2, 3, 4, 5, R, X RAEHH 5, 01 1)
IR B(5, 0.1), SHHALRS R
PX=k=C01%09°*% k=0, 1,2, -+, 5
FR LR
(1) PX=2)= C20120.9°=0.0729

]
(2) PX=3)= 3 CL - 0.14- 09%
k=3

=C: 007 09°+CH-01% 09
+C; - 015:-09°
= (1.008 56
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3
(3) PX=3)= ) C} - 0.1% - 0.9
k=3

=1-PX=4)-FPX=5)
=1-C - 01509+ C5 - 0.1°-09°
= 0.999 54.
(4) PX<I)=PX=0)+PX=1)
=C -0.1°:09°+ C5 + 0.1' - 0.9°
=0.918 54
218 HHF ATEFE-RERPRERNBEER 03, H 4R
AT IRE, ERIREES,
(1) FEATT 5 RSO, BORIERITR DME SR,
(2) #HTT 7R, WERIERT R A R
B (1) x= {5 iy P ES 4 B4ERKEG.
WX RMEEK 5. 03 WIS B(S, 0.3). HERELS M
N
PX=k)=C§ -03-07% k=0,1,2, -, 5

AR SKAE Ry .
5
PEEROREBIES) = PFX=3)= ZCg 0.340.75 -
k=3

=C! 03-072+C!- 0307
+Cj - 03 -07°
= 0.163 08.
(2) % Y= {7 KM REFHAF 4 BANKRES. W ¥ RN
SH00 7, 03 W4T B(7. 0.3), HMERSPAN
P(Y=k)=Cl «03*-07*% k=0,1,2, .7
AR R
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PRI RBES)=P(Y=3)= icﬁ £ 0.3% . 0,774
=1-C3 +03°-07-C} - 03' - 0.7
-C2 0307
=10.352 93,

219 REEJMAERBFRLSHTHAMAMER =%45—
MMERARAVRER), HEBELH & “RHE" #EXFHHE
MAERBABZFSHNCE,; SR EFESHETENER X
FRMATRB A0 = (6), DRMFEREHECEREEZFEEMX
ERHER

R, FEPIER X BRMAIBH S = (6), BIEERS
Eiiys,

P
6'c k=0, 1, 2, -

PX=k)=
H BT SRARE R Ay

9.6
6 e o -5=0.00248.

P(X=0)=

PX<2) =P(X=0)+ P(X= 1)+ P(X = 2)

s 6e™ g'e
=e¢" "+ +
I 2!
= 0.061 97.

220 —APEEER A SRR PR BB M IE A
w{4), 3K

(1) B24MEH 8 IEMAIEER,

(2) B8Pk 5 KT 10 BOREER.

B R, & X= {ZXHhEeEE0MRaEem iR, WX
BRI (4), EDEEEH TR

9%



4-{’-4

P(X=k) = k=0, 1, 2, -
SRR
43 —4
(1) PX = 8) = =0.029 77,
4.‘: —
(2) PX>10)= Z £ 002 840.

k=11

221 %T%ﬁﬁ%ﬁ#lﬁ.%%%ﬁﬁ%%%lkﬂ:
ABRZETHIRSE, &L T XEREEF), BlA RS
250 f5. FETAFRMEEMS 8. BAESENEARSEE 0.01.458
HHENT - G RARRET B -— P AR BRI B % Ex
By, MZDFREELTA, A BRI ST &5 EHFEER
RER BT R/ N T 0.017

2 ﬁX 250 HiFEAAMENEEL . X AulBEIMELY
0. 1, 2, . 250, {K&EE X BRMSH K 250, 0.01 A9 T4 45
B(250, 0.01), BPHBLR N

P(X=k)=Ct, -001*-0.99®% k=0, 1,2, -, 250

HiTERS N ITTA, #E

P(X>N)= ZCm » 0.01% - 0.99%%0~% < 0.01,

AR AR LT3, A=np=250%0.01=25,

o 2 Sk -5
PN~ Z < 0.01,
E=N+] k

HEOE N+1=8, S N=7, HIETHEE 7 T~TA. &
HEARIE S & & AR S H A R R R B R /T 0.01,

222 FaR—KFARFETH, B FRMEAREN
12, AMHEAP—-2ZHFENRFHIMERE, REASRPER=
R{RETHRHERE R Z 17

B = {HP—-UETFER IR RS W) x ARE
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PLASHE . ATRERUEN 0. 1, 2, 3, 4, HEE., XRNBE N 4,
0.5 B 546 B4, 0.5), BIEARHSH N
PX=k)=C% - 0.55- 054+ = C% - 0.5%,
k=0, 1, 2, 3, 4,
TR 1 R R R T R A 3
P(X=2)=C?+0.5*=0.375.
X Y= {Hh TS RPIRMA RS, B ERTH,
YIRS HC 6, 0.5 IR B6. 0.5), HAEHRDMHN
P(Y=K)=C! - 055+ 0.5 %= C} - 0.5,
k=0, 1, 2, -, 6,
BCRTR 75 R P R = R RO R 4
P(¥=3)=C] - 0.5°=0.312 5,
223 REFRBEHET 2000 HF, KH2EIT%EEGEREIRH
MEAIBLEA 0,001, HORAE 2 000 344 A 5 SR ANIK,
& X = {2000 MPPATERAMEG, W X MBI,
HEHERESS 0, 1, 2, -+, 2000, &M ESHHEA M 0T M
3. R X RRMBHECN 2000, 0.001 M0, EIHARSR MG N
P(X=k)y=Ct, + 0.001% - 0.9992 %00k
k=0, 1, 2, ---, 2000,
BUHK 2 000 At B AR 5 MR Y
P(X=5)= C3,, * 0.001° - 0.999' 5,
MAat M ERAGTE . BA=2000x0.001 =2,
GIEES

2%

PX=5)= = 0.001 8.

224 HEEPLEE X KRR R

P(X:k):% k=1, 2, =, 5
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K
(1Y PWX=18X=3);
(2}P[~]—<X{E];
2 2
(3) P4=X<6).
# (1) PX=18X=3)=PX=1)+PX=3)
{ 3 4

15715 15
(Z)P(% <X<%)=P(X:1)+P(X=2)
12 3 1

= —+——=— = .
15 15 15 35
(3) P(A4<X<6)=P(X=4)+P(X=5)
4 5 9 3

1515 155
225 | PX=k=Cipf(1-py-* k=0, 1, 2;
P(Y=m)=Clp"(Q-p)", m=0, 1, 2. 3, 4,
SRRREHVER X, ¥ MRS, MUREM PYX=1)=5/9, W

R P(Y=1).
B OEEBPX=1)=59, BPE<1)=1-PX=1)=45.

Mi PX<1)=PX=0)=C3p"(1-py°=0-~p)\,

4 2 1
p lopP==. B1-p=2.p=—, I\
S 75 (1-p) 9 | P 3 p 3 M

P(y=1)=1-P¥<)=1-P¥=0)

=1-Cap(l-p)~'=1- (1—%]“

= & = (.802 47.
g1
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226 E—-HEERXHBED, LHMRF 13.5%MTTHE
HENRER, WRBRITBRES AT EEBRMNEHR > REE
PR, FoREFA - FRTURANE 4 L.

B RX={(BANEFITR, MW bREHERE, HuTEER
fHHA 0, 1, 2, -, REE, X RAERONE, SBARE, B
HuRm%

k-4
PUx=ky= 2

£=0, 1, 2, -

WP TR B SRR ISt B RGN 0. I —
R N TR

0o -1
PX=0)= 28 e
o

HHARA BS%HREA DR R, XEFR—T LD
H BLEPRISHARIE AR % 0.135. T 215
e *=0.135, A= - [n0.135 =2.002 48.
M — 3 _E IE3FE — I ERRISEHR AR R
2.002 48
1t
REAFHR — TR N 27%.

227 EHEUEE X PEREE N
(1) f(x)=age ™, 150

PX=1)= - g P2 20,270 33,

bx, 0<<x<1,
(2) f)= {25, 1<x<2,

X

0, HE,

WHERER a, b, FHRHE A B F).
() BABEBEE MBS

L3



Ii:f(x)dx =1,

S0

1 5h Ji:f(x)dx = Ij:ae"‘{""dx = Zaj e Mdx

0

=2a'L _h#:z—a.

RS S
Fﬁu%"’ =1, az%, Bl X AL 5 B

i %e‘b‘, x =0,
fx)y= ce M=
2 -/—;"-e_’q"‘, x>0,

W <0 B, F(x):P(X&Ex):J_:f(x)drzjx -;ie‘“dx

_A Leﬂ-’f fﬂ=£eﬂx ‘
21 A 2

x>0/, Fx)= j_:f(x)d.x=J1%—e’l‘dx+j;%e'h¢x

- %e*‘* 1° . +%(= e)
=l lgery oo Lo,
2 2 2
B X B o R
leﬂx x =0,
Fix)=1{2

(2) [F]H, lﬁ;"aI:f(x)dr=j[:bxdx+L2%dx=%+-12- .
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1 ,
¢§+Eﬂ,ﬁbﬂ,ﬂXWﬁ$§Eﬁ
X, O{I“:l,
)=, 1<x<2,
X
0, X ¢,

XY x<0ft. F)= j'_:f(x)dx =0;

Wo<x <18, Flx)= J.;f(x)dx

= 7 odes [Iat=at

W<y <28, F) = jj“f(x)dx

=" ode] rdxt L

U x
_3_1,
_2 x
Mx=20, Fx)=1.
8 X 510 BECh
0, <20,
X 0< x<1
Fxy= 1}
Z—, 1= x<2
2 x
1, x=2.
228 ISESERIFEVIAN R X B oA R
0, x<0,
F(x)= {4x*, 0<x<,
1, x2=1,
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ik ;
(1) ¥ 4;
(2) XK F©0.3, 0.7)PIHIRE;
(3) XRIBREE.
B (1) FENX A6 FO R %R
Fl+eo)=1,
EHEES V=1, F(xy=1,
B X HESERIITR, FoyhEsEmE. #Y x=11,
L= F(1)=F(1 - 0) = lim F(x) = ii_r)r‘lA_rz:A

0, x=<0,
AR A=), TREH F)={x*, 0=x<i,
1, x=1,

(2) PIYFEAXEN0.3, 0. =PO3<X<0.7)
= F(0.7) - F(0.3)

=0.7°- 0.3 = 0.4,
(3) X MR Rm R
uﬁﬂ=FTﬂ={2L D<x<l,
"o, HE.
229 REEPLAER X M0 Rk
F(x) = A + Barctanx, ~0 < X< + o0,

K

(1) &% 4 5 B,

(2) XERERXE (-1, DR,

(3) X HEREE.

1) BOTREERA F(-x)=0, F(+w)=1#

1G6



A+B[ ) 1 1
2 i3 A=—, B=—
A+B- —=1 2 T
TEH F(x)=—2-+~}-arctanx, — o0 <X < + 00,
™

(2) PIXHEBEXE(-1, DA)=P(~-1<X<])
=F(1)- F(-1)

1 1 ]
= | —+—arctanl
T

— —l—+iarctan(—~1)]
2z

=1

-2
=F = ! — oo oo
(3) fx)y=F(x)= e <X < + o0,

(] WU X AH EAMEEE f() = — . WX
w{l+x°)
MABIPG A6
g1

230 R XMWETREEFTHEXME. (1) [0, E]; (2)[0, w];

{3) [0, 37’" 1. S8 sinx BEACHEIR X R EE

B 4 f(x)=sinx, xela. b]. & fOORBEHIER X BHL#
B, N fO)RIAFA 5 R SRR
1° f(x)=0;
[ Treoax =15
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3 S0 =F(x);
4° P(x, < X<x,) = _[ f(x)d.

'
1 < xl —
6, HE,

BR f@)=0. ﬂj_*:f(x)dx=j§smxdx=-cosx§ =1,

0, x<0,
i F(x)zj_’ £ (x)dx = jﬂ sin xdx =1-cos x, Oﬂx'{g,
i, x?-»E,
2

e =f0),
BR Pl <X<t)=F@)-F)= [ fita)dx,

. N
H i f,(x)={5‘“’ VX< sy x s R

0, HE
. inx, 0<x<m,
{2}75.5;3(;:):{;1?1 H’f’ T
RES) J.mfz(x)dx=j: sinxdr = —cosx|? =251,
B f(x) SRERL R R B
: 3
(3) %ﬁ(x}= {smx, {}{x{Efn,
0, He,

RIF £Go) #_r{o, %'ﬂ] FRERIREE 0020, MUK £(x) IR
B
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2.31 RFEVLEE X ERE RN

Acosx, |x|‘i:£,
f@)= 2
0, | x|= —,
2
kK
(1) B A;
(2) X B 7 lR ¥ ;

(3) X HHEER A (0, i’.]amag.
M (1) HA+=)=1#
1= J.jﬁf(x)d.x = J-_E Acosxdx = 2Ajfcosxdx
2

i

= 2Asinx|; =24,
FRL 24 =1, A:%‘ TRBRBEEN

1 T
f(x): {500319 |I|‘:E!
0, KE.

(2) ﬁx«i——g-ﬂrr, F(x)=0;
T T x
%ngixigﬁ,ﬂm=jﬂﬂﬂa
=J_§0dx+jr,lcosxdx
. _32
= l(sinx+1)-
= ,
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?_iﬁ;-;;:-gﬁﬂ‘. F(x)= 1.

Bl X 4370 ¥
U, x<_£7
2
F(x)z‘]-%—(sinx+1), —%Ex-ﬂi%,
1, x=I
L 2
(SJP{O-:X{E-}zF[%]—F(O)
=% [sin£+l]—%(sin0+l}
B
=
2.32 YT R X BERERN
Axte™®, x>0
- ’ ’ k
o= {7 o
R
(1) HR¥ A
(2) F(x);

1
(3)P[_1{X{E]
@ () BAEREEAERER

= Ij:f(x)dx = J’:‘ Axte ™ dx

= A —lxze_h +lj m2xe_hdx
k EJdo

+o

0
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+oa
= —ixe"‘h +—%~ ' e = dx
k? o Kk2Jo0
24
:E'B'—'

FFLL A - 5‘2— R SR

2k
0, x=0,

(2) % x<OBF, F(x)=0;

x i3
Y x>00f, Fix)= P(X<x)= J'Dk?xze'“dx

k2T x x
= e xze_hl —~2J. xe'krdx}
0 0

f'sz—-t: 2 |2 ok

= ——|x¢ " +—xe — dx
2 |* k Gk-[ﬂe
2

:—k— xze“h+?'—xe"h+-2—e"h—l
2 k kz k:

2
=1 —e'h(l+kx+%12 ]

UL X 8950 R B R
2
Fx) = 1-e—’“[1+kx+%—x2} x>0,
0, x=0

3y p (- e AL ren e A1)
(S}P( 1<X<k)_F(k] F( 1)-F(E] 0
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233 RHHAR X B RECh

Q, x<1,
Fx)y=4Inx, 1=xx<e,
1, x=e,
oK
(1) P(X<2), PO<X=3), P2<x<25);
(2) BREFE f(0).
B (1) PX<2)=FQ)=In2,
PO<X<3)=F3)-F0)=1-0=1,
P2 <X<2.5)=F(2.5)- F(2) = In2.5 - In2~0.223 14.

1
(2) f@)=F'()= [}"’ e
0, H E&.

234 ZEEVIEE X NEEEE R

2 3 .
(1) ()= [;- 1-x°, —1<x<l,
0, H e
xi, 0< x<1,
(2) S =42(1-x7), 1< x<2,
0, K t.
R HA3 AT R F(x).

B O(1) %x< - 1B, Fx)=0;
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Yol<x<lB, F@)=| flodx

=J.x3 1—x?dx
=1T
2[x 7777+ Lares ]‘
= —| —41—x" +—arcsinx
™ 2 2 3
= l(ch."l—x2 +arcsin.x}+-;—;
o
¥xz=10f, Fx)=1.
0, x<<—-1,
B F(x) = i—I[.wczvjl—.utt2 +arcsinx)+%, 1= x<<],
rid
1, x =1,

(2) Bx<08F, F(x)=0;

k|
X

= D = i = —
Yoyl i, Fix) Iﬂxdx X

\ _ e o= ¥Vdx = 2 o201 -V
W x <20, F(x)-J'uxdx+L 20-xdr = 2~ 2(1 -2

Yxz=208f. Fl=1.

B X B2 A eRRH
(0, x<0,
IJ
—, 0= x<1,

Foy=47

——(l-x), 1=x<2,
3 3
L, x=2.

235 FEERMEO, al@> ) HIFESH—1FALA, X FERX
RS RRER, R RSEED, o PEREANRRHBEERS
XN R EERLIE ), RSR X BT R
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B KR, A0<X<g=1, PX<O)=0, P(X>a)=0,
HO0sx<alf, PO<X<x)=khx
Mx=altH

1=P0=X<a)={q,

Bmk=L, TR

a
M x < 0 AT, F(x) = P(X<x)=0;
HBosx<gllf, FR)=PX<x)=PX<0)+P0<X<x)
=0+ —x=_—
a a
Yxz=all, Fx)=PX<X)
=P(X<0)+POsX<a)+Pla<X<x)
=0+1+0=1.
WX B A REUN
0, x<<0,
F=1%, 0<zx<a,

a
1, x=a.

236 WF9F THAR2ZFE 1875 ~ 1951 4EHE], EF LB 10
ABE 10 AR EFET- A BRI EERE , 5 AR ISR 1]
Bt E TOA H DRSS An . RS s A

.
L

!

1 2
=477 " 0
0, £ <0,

HoR HA MR, FoR#EE P50 < T< 100).
B Mr<omf. FO=PT<n= | f(dt=0;
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i i r

! - L
S0, = [ e Fam iy 1o e

M T B4 BB

]
F(f): {1_3 241: I}G:

0, r=0.
P(50 < T'< 100) = F(100) - F(50)
_loo il
—(l-e ¥)-(1-¢ M)
L.
= @ W —g 24

={).812 64 — 0.660 38 = 0.152 26.
2.37 HEHEE X RMAESSE U0, 10y, ERKTE
X-Xx+1=0
A AR R,
M BAEHE - X+ 1 =0 FLW, MHAR M ANT 0,
g X-4=0, R} X°=4.
i X~ U0, 10), HAEREEN

1
f(x): {E, G{I{IOI
0, HE,
UK
PX 28 =PX>28 X< -2)=PX>2)+PX < -2)
[ Larvo=2-2 .08
2 10 10 5
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MINFARIR AN + oA, BIEHT X> X—&FMHT, FEHLEHS
{t< X <t+ AWIRGHEE,

P(t< X<t+ At | X> 0= At + ofAD

] PXE(t, t+AD) | X>H=1-AAt— o(A)
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